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A Tolna Megyei Tûzoltószövetség vezetõségi ülését a Bátaszéki Önkéntes
Tûzoltóságon tartotta 2008. május 21.-én. Gergelics István Elnök Úr
köszöntötte a megjelenteket. Az ülést megtisztelte jelenlétével Bognár Jenõ
Úr Bátaszék Város polgármestere. 

A Tolna Megyei Tûzoltószövetség vezetõségi ülését a Bátaszéki Önkéntes
Tûzoltóságon tartotta 2008. május 21.-én. Gergelics István Elnök Úr köszöntötte a
megjelenteket. Az ülést megtisztelte jelenlétével Bognár Jenõ Úr Bátaszék Város
polgármestere. Gergelics István Elnök Úr megállapította, hogy a Vezetõség hét
fõvel határozatképes, majd átadta a szót Árvai Imre tû. alezredes Úrnak a Tolna
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kiemelt fõelõadójának - a napirendnek
megfelelõen -, hogy ismertesse a Bátaszéki Megyei Összevont Tûzoltóverseny
elõkészületeinek eredményeit. 
 Árvai Imre tû. alezredes Úr elsõként arról szólt, hogy 2008.május 29.-én lesz a
pályaberendezés, a személyi és tárgyi feltételek maradéktalanul rendelkezésre
állnak. A forgatókönyv alapján, a bírói beosztások elkészültek, a versenypálya
elemek megfelelõek a szabályzatok szerint, a kiszállítás megoldott. Május 30.-án a
hivatásos tûzoltók mérik össze erejüket, 31.-én pedig, az önkéntesek adnak
számot felkészültségükrõl. 
 Felhívta a figyelmet arra, hogy ez évben Országos Tûzoltó verseny is lesz, így
gondoskodni kell a megyei válogatott összeállításáról, egyben kérte a jelenlévõ
parancsnok Urakat, hogy szíveskedjenek idõben egyeztetni. 
 Ezt követõen került sor, a Magyar Tûzoltó Szövetség 2008. évi költségvetés
tervezetének beszámolójának tárgyalására Gergelics István Elnök Úr elõadásában.

 Gergelics István Elnök Úr rámutatott arra, hogy a 2008. évi Költségvetésrõl szóló
törvény az MTSZ és a LÖTOSZ forrásait egy címszó alatt tartalmazza a
jogszabály, a pénzeszközök felosztásának tárgyalása jelenleg is tart. 
 Döntés született, arról, hogy az Országos Ifjúsági Versenyen a legjobb eredményt
elérõ csapatnak Tolna Megyei Tûzoltószövetség 100.000.Ft támogatással járul
hozzá táboroztatásukhoz. 
 Az egyebekben sok más mellett, szóba került a tûzoltóversenyekre történõ
nevezési díjak átgondolása, valamint a díjazások rendszere. 
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